Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 

	Распоряжение о проведении контрольного мероприятия
	№ 4-РА от 17.01.2022

	Тема контрольного мероприятия
	- проверка финансово-хозяйственной деятельности;
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

	Основание для проведения
	План контрольных мероприятий проведения отделом муниципального финансового контроля администрации Дмитровского городского округа Московской области внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением Главы Дмитровского городского округа Московской области от 23.12.2021                         № 738-РГ (пункт 1)

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное учреждение «Центр культурного развития «Синьковский» Дмитровского городского округа Московской области

	Проверенный период 
	С 01.09.2020 – 31.12.2021 года

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	С 18.01.2022 по 18.02.2022


В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	Муниципальное бюджетное  учреждение «Центр культурного развития «Синьковский» Дмитровского городского округа МО

	1.
	    Выполнение работ, входящих в должностные обязанности штатных сотрудников и оплата контрактов на «Оказание услуг по управлению и эксплуатации инженерных систем и оборудования, техническому обслуживанию зданий и сооружений», привело к неэффективному расходованию денежных средств в сумме 400 000 рублей (в том числе бюджетных средств в размере 350000 рублей,  и 50 000 рублей от платной деятельности).
	1

	2.
	     Обязанности контрактного управляющего возложены на сотрудников Учреждения. Контрактные управляющие осуществляют функции и полномочия, установленные ч.4 ст.38 №44-ФЗ. В соответствии с ч.6 ст.38 №44-ФЗ имеют все необходимые документы о повышении квалификации в сфере закупок. Выполнение работ, входящих в должностные обязанности штатного сотрудника, привело к неэффективному расходованию денежных средств в сумме 10000 рублей.
	1

	3.
	    В нарушение требований ч.6, ч.7 ст.34 №44-Ф, и условий контрактов, срок предоставления документов приемки посредством ПИК ЕАСУЗ Исполнителем нарушен, в нарушение п.3 ч.1 ст.94 №44-ФЗ меры ответственности в виде штрафа к Исполнителю не применены.
	1

	4.
	     Согласно ч.5 ст.9 Федерального закона №402-ФЗ первичный учетный документ составляется на бумажном носителе и (или) в виде электронного документа, подписанного электронной подписью. Учреждением при осуществлении приемки поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг документы приемки товаров, работ, услуг, сформированные и подписанные в электронном виде в ПИК ЕАСУЗ и переданные на бумажном носителе в МУ «МЦБ» для оплаты имеют разные даты их подписания. Подписание документа о приемки разными датами фактически свидетельствуют об оформлении одного факта хозяйственной жизни двумя первичными учетными документами – документом о приемке  товаров, работ, услуг в электронной форме посредством ПИК и на бумажном носителе, что противоречим положениям ч.1 ст.9 №402-ФЗ.
	1

	5.
	   В нарушение требований ч.7 ст.94 №44-Ф, и условий контрактов, срок подписания документов приемки посредством ПИК ЕАСУЗ Заказчиком нарушен.
	

	6.
	     В нарушение Федерального закона № 7-ФЗ от 12.01.1996 «О некоммерческих организациях», Приказа Министерства финансов Российской Федерации № 86н от 21.07.2011 «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» за проверяемый период информация о деятельности Учреждения на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru  размещалась с нарушением сроков.
	1

	7.
	    Абзац 4 пункта 2.11. Положения о клубных формированиях МБУ «ЦКР «Синьковский», где прописано – «занятия проводятся не реже 1 (одного) раза в месяц общим объемом не менее 1 учебного часа (учебный час – 45 минут) для любительских объединений и клубов по интересам» - противоречит Приказу Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 25.05.2006 №229                      (руководитель клубного формирования самодеятельного народного творчества проводит занятия не менее 3-х учебных часов в неделю (учебный час – 45 минут)), также противоречит Приложению 3 СанПиН 2.4.4.3172-14 (занятия проводятся 2-3 учебных часа в неделю (учебный час – 45 минут)).
	1

	8.
	    В нарушение Приказа Министерства Культуры Российской Федерации от 25.05.2006 № 229 Учреждением проводились неполные занятия менее утвержденных 3-х учебных часов в неделю (по 45 минут) из 113 клубных формирований в 25 клубных формированиях занятия проводились менее 3-х учебных часов, что составляет 22% от всех клубных формирований и свидетельствует о невыполнении муниципального задания за 2020 год. 

Такая же ситуация за 10 месяцев 2021 года из 113 клубных формирований в 23 клубных формированиях занятия проводились менее 3-х учебных часов, что составляет 20% от всех клубных формирований и свидетельствует о невыполнении муниципального задания в 2021 году.
	1

	9.
	    В проверяемом периоде в ЦКР «Синьковский» и его филиалах в клубных формированиях выявлено нарушение Приказа Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 25.05.2006 № 229 и Приложения 3 Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.4.3172-14 по количеству проводимых занятий. Всего не проведено за период с сентября по декабрь 2020 года 183 академических часов занятий, за 2021 года не проведено  499 академических часов занятий. 
	1

	10.
	   В нарушение пункта 2.8. Положения о клубных формированиях журналы учета работы клубных формирований  ведутся без соблюдения инструкции  заполнения журналов, а именно: не сделаны записи продолжительности занятий в академических часах, встречаются исправления продолжительности занятий
	1

	11.
	    Согласно «Единому квалификационному справочнику должностей руководителей, специалистов и других служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников культуры, искусства и кинематографии», утвержденному Приказом Минздравсоцразвития РФ от 30.03.2011 № 251н в Учреждении работают сотрудники, не отвечающие квалификационным требованиям
	1

	12.
	  Учреждению необходимо внести изменения в штатное расписание и перераспределить 2 штатные единицы, введенные в Учреждении сверх норматива (1 ставка дворника и 1 ставка уборщицы).
	1
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	12



